
Kleine Karte, großartige 
Leistungen. Erstklassig.
Mit Sicherheit gut unterwegs: Ihre MercedesServiceCard. 
Für einfach mehr Service.



Einfach clever und schneller. 
Europaweit.
Ihre Fahrer sollten sich unterwegs nicht mit Nebensachen aufhalten – 
sondern die MercedesServiceCard bereithalten. 

Die Fahrt geht weiter –  
mehr Details auf den folgenden Seiten!

Die Fahrt geht los. Alles dabei? Natürlich – denn Sie haben alle Details im Blick. Deshalb hat Ihr Fahrer auch die 
MercedesServiceCard mit an Bord. Weil die für alle Touren mit LKW oder Transporter ein erstklassiges Serviceangebot 
bietet. In ganz Europa. Schließlich weiß man nie, was kommt – doch mit der MercedesServiceCard ist man auf alles 
vorbereitet.

Ihre MercedesServiceCard sichert Ihnen:
• unterwegs bargeldlosen Bezug von Dienstleistungen –  

vom Silowaschen bis zur Fähren-Abrechnung
• Mercedes-Benz Service24h mit VIP-Vorteilen
• Gebührenersparnis im Mercedes-Benz-Servicenetz
• kostengünstiges Tanken



Ihre Mobilität gesichert. Überall.
Die MercedesServiceCard macht Sie zum VIP-Kunden – 
mit Zugang zum professionellen Mercedes-Benz Service24h.

Irgendwas kann immer passieren. Aber mit der 
MercedesServiceCard werden Sie und Ihr Fahrer schnell 
damit fertig: Im Pannenfall stehen Ihre Kartendaten 
der Notdienstleitzentrale automatisiert zur Verfügung, 
was eine unverzügliche Autorisierung ermöglicht. Dank 
dieser Zahlungsgarantie kann der Fall direkt an einen 
Reparaturbetrieb vermittelt werden. Und Sie profitieren 
von minimierten Ausfallzeiten.

Auch die weitere Abwicklung der Pannenhilfe ist ganz 
einfach: Ihre Rechnungsadresse und begleitende 
Informationen wie die Umsatzsteuer-ID werden bei 
Kartennutzung direkt an die beteiligten Werkstätten 
übermittelt. Beste Voraussetzungen für eine korrekte 
Rechnungserstellung – und Ihr schnelles Weiterkommen.

Service24h
• Schnellere Pannenhilfe durch unverzügliche 

Erteilung einer Zahlungsgarantie
• Keine Abwicklungsgebühr bei 

internationalen Pannenfällen im Rahmen 
des Mercedes-Benz Service24h

• Kostenfreie, bargeldlose 
Zahlungsabwicklung im Mercedes-Benz-
Servicenetz

Reifenpannen Service 
• ContiBreakdownService
• Professionelle Leistungen zu fairen 

Konditionen
• Automatische Registrierung für Inhaber  

der MercedesServiceCard



Technik optimal im Griff. Hand drauf.
Greifen Sie einfach zu Ihrer MercedesServiceCard – 
und geben Sie Ihre Fahrzeuge in garantiert fachkundige Obhut.

Die MercedesServiceCard gibt Ihnen europaweit Zugriff  
auf professionelle Wartungs-, Reparatur- und Ersatzteil-
Services in ausgewiesenen Fachwerkstätten. Innerhalb des 
Mercedes-Benz-Servicenetzes fallen dabei noch nicht einmal 
Kartengebühren oder Serviceaufschläge an. 

Haben Sie spezielle Vereinbarungen und Verträge, die bei  
der Rechnungsstellung berücksichtigt werden müssen?  
Auf Wunsch prüfen wir für Sie alle Rechnungen vor der 
Buchung. Und wenn Sie doch mal eine Reklamation 
haben, klären wir das für Sie. Europaweit. So macht Ihre 
MercedesServiceCard Meisterleistungen für Sie einfach 
überall berechenbar.

Services
• Wartung, Reparatur, Ersatzteile
• Bargeldlose Zahlungsabwicklung und Zahlungsgarantie
• Formale Rechnungsprüfung (auf Wunsch)
• Fahrzeug- oder flottenbezogene Kartennutzung
• Europaweite, kostenfreie Reklamationsabwicklung



Unabhängig bleiben. Grenzenlos.
Sie gewinnen europaweit gute Konditionen für ein großes markenübergreifendes 
Tankstellennetz – und verlieren keine Zeit mehr.

Zu einer erfolgreichen Tour gehören auch unkomplizierte 
Tankstopps. Ihre MercedesServiceCard trägt dazu 
entscheidend bei: Durch die Kooperation mit der 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) erhalten 
Sie Zugang zu einem großen, markenübergreifenden 
Akzeptanzstellennetz in über 40 Ländern. Dazu 
kommen attraktive Plus Services wie zum Beispiel die 
kostengünstige Nutzung der UTA Fahr & Spar® Software 
für effiziente Kostenkontrolle.

Doch die MercedesServiceCard ist mehr als eine 
Tankkarte: Mit ihr kann Ihr Fahrer auch viele weitere 
Abrechnungen tätigen, zum Beispiel für Maut- oder 
Fährgebühren. Die Verbindung zu FleetBoard ermöglicht 
außerdem die Kontrolle plausibler Tankungen. Denn 
intelligenter und effizienter Service bringt Sie einfach 
weiter.

Diesel Service
• Besonders günstige Konditionen mit  

der MercedesServiceCard
• Großes markenübergreifendes Akzeptanz-

stellennetz dank Kooperation mit UTA
• Bargeldlose Zahlungsabwicklung
• Liquiditätsvorteil 

Abrechnungsservice
Kostenfreie Zusatzleistungen für 
Full Service Kartennutzer, zum Beispiel:
• 14-tägige Sammelrechnung
• landesspezifische Aufstellungen zur 

einfachen Beantragung der Umsatzsteuer-
Rückerstattung

• elektronische Übermittlung der 
Rechnungsdaten 



Alles unter Kontrolle. Jederzeit.
Die MercedesServiceCard beinhaltet zahlreiche Plus Services – 
damit Sie sich nur noch um Ihr Kerngeschäft kümmern müssen.

Ein gutes Gefühl: Die Fahrt geht immer weiter. 
Was sollte Ihren Fahrer auch aufhalten? Mit der 
MercedesServiceCard bleiben alle relevanten 
Details bequem unter Ihrer Kontrolle. Sogar die 
Mautabwicklung wird einfacher: In Kooperation mit 
der UTA bieten wir Ihnen einen unkomplizierten 
Maut Service mit Mautboxen für unterschiedliche 
Mautsysteme. 

Und weil Leistungen wie diese Ihr Geschäft schneller 
nach vorn bringen, sind in der MercedesServiceCard 
darüber hinaus noch viele weitere Services enthalten.

Maut Service
• Mautboxen für unterschiedliche 

Mautsysteme
• Kooperation mit UTA
• Liquiditätsvorteil Sie möchten mehr erfahren oder Inhaber 

der MercedesServiceCard werden? Auf 
www.MercedesServiceCard.com finden 
Sie weitere Infos und Ihren Kartenantrag.

Plus Services
Breites Angebot an Plus Services, 
zum Beispiel:
• bargeldlose Unterwegsversorgung bei  

Tunneln, Brücken und Kombiverkehrsstrecken
• schnelle Abrechnung und Abwicklung des 

CharterWay Miet Service
• Nutzung des europaweiten Parkplatz  

Services u. v. m. 



In allen Fragen rund um die MercedesServiceCard stehen Ihnen unsere Mitarbeiter montags bis freitags von 8 bis18 Uhr zur Verfügung: 

MercedesService Card GmbH & Co. KG · Mainparkstraße 2 · 63801 Kleinostheim · DEUTSCHLAND · Tel.:  +49 6027 509 567 · Fax: +49 6027 509 77 5 67
info@MercedesServiceCard.com · www.MercedesServiceCard.com


